
ETKA

Модель

A8

Год

2006

20.08.2010ГлГр

1

ПодГр

31

Иллюстраци

131-05

Ограничение UPD

817

13:46

EPIS 291

MKB GKB VIN-номер Идент. Продавца

ASB HYT WAUZZZ4E76N016731 4E206L
ПРЕДЛОЖЕНИЕ FI

 et_bild.frm

Created with ReaSoft PDF Printer free trial.

Purchase at http://www.reasoft.com/

http://www.reasoft.com/
http://www.reasoft.com/


ETKA

Модель

A8

Год

2006

20.08.2010ГлГр

1

ПодГр

31

Иллюстраци

131-05

Ограничение UPD

817

13:46

EPIS 291

MKB GKB VIN-номер Идент. Продавца

ASB HYT WAUZZZ4E76N016731 4E206L
ПРЕДЛОЖЕНИЕ FI

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по модели

Страница : 001

Примечание

Вакуумная система
Pециркуляция ОГ

3,0 л. 6-цилинд.+
Диз. дв-ль+
ASB,BNG

   1   059 131 511 Pадиатор рециркуляции
ОГ

1

   2   059 131 063 D Pегулирующая заслонка 1

   3   059 131 547 C Прокладка 1

   4   N   101 961 03 Болт с внутренним
многогранником (комби)

M6X18 6

   5   N   011 006 36 Гайка шестигранная M6 2

  (6)   059 131 121 C Кронштейн 1

   7   N   100 292 06 Винт со скр.цил.гол.,внут.TORX M6X15 2

  (8)   059 131 133 H Кронштейн

   9   N   100 292 06 Винт со скр.цил.гол.,внут.TORX M6X15 2

  10   059 131 503 H Клапан системы циркуляции ОГ 1

  11   059 131 120 Прокладка 2

  12   N   910 215 01 Винт с цил.гол.и внут. TORX M8X25 4

  13   059 131 525 AC Трубка, соединительная 1

  14   059 131 797 G Прокладка 3

  15   N   100 292 06 Винт со скр.цил.гол.,внут.TORX M6X15 2

  16               смотри иллюстр. 121-46

  17               смотри иллюстр. 121-46

  18               смотри иллюстр. 121-46

  19               смотри иллюстр. 121-46

  20   059 131 525 AB Трубка, соединительная 1

  21   059 906 628 B Пневматический клапан 1

  25   1K0 906 283 A Клапан переключающий магнитный 1

  26   059 906 629 A Гнездо 1

 (27)   4E0 131 055 N Вакуумный шланг 1

  28   811 971 848 B Зажим 1

et_text.frm

Created with ReaSoft PDF Printer free trial.

Purchase at http://www.reasoft.com/

http://www.reasoft.com/
http://www.reasoft.com/
http://www.reasoft.com/


ETKA

Модель

A8

Год

2006

20.08.2010ГлГр

1

ПодГр

31

Иллюстраци

131-05

Ограничение UPD

817

13:46

EPIS 291

MKB GKB VIN-номер Идент. Продавца

ASB HYT WAUZZZ4E76N016731 4E206L
ПРЕДЛОЖЕНИЕ FI

Поз. Номер детали Наименование St Ввод данных 
по модели

Страница : 002

Примечание

  29   057 129 203 A Кронштейн 1

  30   038 129 807 Демпфер 1

  31   N   104 055 02 Cаморез по металлу 4,8X16 1

  32   N   103 470 03 Болт с внутренним шестигранни-
ком (комби)

M6X16 1

  33   046 905 291 A Клапан обратный 1

  34   N   105 193 01 Кольцо распорное 25X35X20 1

  35   059 131 694 A пружинный зажим 4,3/28 1

  36   059 131 694 J пружинный зажим 4,3/10 1

  37   059 131 694 K пружинный зажим 8/29 2

  38   059 131 694 D пружинный зажим 4,3/14 1

  39   2D0 611 853 Кронштейн 3 отсека 4

  40   2D0 133 381 Тройник Y-образной формы 4/4/4 1

  41   022 201 943 Tройник Т-образной формы 4/4/4 1

  42   077 133 382 K Трубка, присоединительная 4/4 1

  43   059 130 407 C Кронштейн 1

  44   4E0 131 694 пружинный зажим 1

 (45)   059 131 051 Q Вакуумные шланги
F 4E-5-016 351>>*4E-6-020 190* 1

et_text.frm

Created with ReaSoft PDF Printer free trial.

Purchase at http://www.reasoft.com/

http://www.reasoft.com/
http://www.reasoft.com/
http://www.reasoft.com/

